

# 做出榜样示范干

## 书记“领航”，基层困难迎刃而解

**推进“两学一做”  
跻身第一方队**

本报讯(记者黄合 通讯员董琳 郭遐曦)“群雁高飞头雁领”，随着首届“金雁奖”揭晓，我市各地基层涌现出了一批担当有为的“好书记”。有的毅然放弃自家产业，全心全意带领群众奔小康；有的勇于担当，在突如其来的灾害面前挺身而出；有的为集体的事磨破嘴，操碎了心……

一级做给一级看，党员干部做给群众看。作为乡镇(街道)、村(社

区)的负责人，在理清发展思路、壮大集体经济、提高居民收入、改善人居环境等方面，需要充分发挥统筹协调作用，带领基层群众一起攻坚克难，啃下一根根“硬骨头”。

在宁海县长街镇大祝村，为了打造全县花园式村庄的新样板，村党支部书记祝良西顶着烈日，挨家挨户对全村有庭院的108户家庭做工作，亲自到苗圃选花木分送到各户，亲自帮助一些认死理的农户清理卫生死角……

在祝良西的带动下，大刀阔斧的“改造”让原本默默无闻的小村庄有了自己的“风格”：环村西路基础设施建设完成万余平方米，河港砌

坎500米，硬化道路1200平方米，购买苗木用于“包装”庭院……如今，大祝村三季见花，四季常青，放眼望去满眼皆是美景。

在北仑区小港街道衙前村，党支部书记姚云同样选择了大力推进环境整治，在街道综治办、城管科等部门的支持下，老姚广泛动员企业、商户和村民，通过多方联动，强势拆除违法建筑78户，沿街整改店面招牌，使得原本破旧的老街焕然一新，成为衙前一景。

在奉化，面对浙江医药高专奉化校区项目落地的征拆难题，傅家岙村党支部书记傅建国立下“军令状”，连着几十天领着村班子，讲

政策、摆事实、谈机遇，对征迁户晓之以理，动之以情。有村民从外地购买香樟树，计划突击种植以谋取私利，傅建国得知后，亲自上阵组织人员及时制止抢种行为，不仅为区块征迁避免额外支出500万元，还在整个村子立下了“规矩”。

“党员干部怎么做，一言一行、一举一动群众都看在眼里，也会跟着学、照着做。很多时候党员干部带了好头，群众就会服气，就会学好样，工作就好做。因此，在各项工作中，党员干部必须充分发挥示范、模范作用，在改革破难的进程中冲锋在前、实干在前。”市委组织部相关负责人说。

# 暑运近尾声 志愿服务忙

这几天，暑运返程客流迎来高峰。昨天上午，市公交总公司永盛公司40名志愿者轮流来到宁波火车站南北广场开展志愿服务，为乘客提供引导乘车、搬运行李等服务。

(徐文杰 毛敏尔 摄)



# 江北区多了个“除四害专项资金”—— 小区除四害 政府来埋单



本报讯(记者陈敏 通讯员黄福伟)昨天，孔浦街道领到了首笔用于物业管理小区为主的“除四害专项资金”10万余元。孔浦街道一位陈姓工作人员高兴地说，小区除四害，由政府埋单，实行服务外包，从此以后，再也不用担心小区“除四害”没着落了。

前不久，江北区爱卫会、江北区财政局联合出台了《江北区除四害工作及专项资金管理暂行办法》，规定物业管理居民区的除四害工作服务外包费用全额由政府承担。该区的中马街道、白沙街道、文教街道也于近期陆续领到了这笔“除四害专项资金”。

除四害(病媒生物防制工作)是关乎群众健康的民生工程，也是国家卫生城市“一票否决”的项目。

江北区早在2005年就开始试行“除四害”实行服务外包。当时，采取了区、街道二级财政投入相结合和以补代奖的办法，逐步在全区各街道(镇)推行除四害工作服务外包的运作模式，并于2008年实现以街道(镇)为单位的除四害工作服务外包全覆盖。但因管理体制的问题，城区4个街道的物业管理居民区的除四害工作未纳入服务外包范围，由小区物业管理企业自行负责。而多数物业管理企业为降低经营成本、人工费用，“除四害”工作时常不到位、不规范或基本不开展。

为此，江北区决定，进一步扩大政府服务外包的覆盖面，各街道(镇)所需的“除四害”工作经费全部列入政府预算。同时，江北区还把“除四害”工作纳入区对街道(镇)重点工作目标管理考核内容。按规定，原由物业管理企业自行负责除四害工作的居民小区，最高可享受全额补助的政策；其他区域的除四害工作服务外包部分，最高享受40%的补助；为居民家庭除四害购置药械，最高也可享受50%的补助。

# 中考游泳项目陆续开考

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员薛从川)昨天记者从市教育部门获悉，各地2017届初中毕业生体育中考游泳项目陆续开考。

其中，海曙、江东、江北和高新区的游泳测试有三次。第一次在8月20日至22日，地点在宁波华茂外国语学校、宁波游泳健身中心，测试对象为所有考生。第二次在8月28日，地点为宁波华茂外国语学校，测试对象为缓考考生和第一次考试中对游泳成绩不满意的考生。第三次在9月3日，地点在宁波华茂外国语学校，测试对象为第一次考试中，对有用成绩不满意的考生(可选择)；对拥有成绩不满意的缓考考生。

此外，鄞州区2017届体育中考游泳项目将于8月22日在鄞州区游泳中心正式开考，将有7900余名学生参加，这也是该区2017届初中毕业生的首个中考选考项目。

对已报名但因病不能参加本次考试的学生，需要参加缓考的，凭区级以上医院证明，女生例假需要缓考的统一由学校证明，并填报缓考登记表。经核准后予以缓考的，9月初统一组织一次补测。

据介绍，因鄞州区中考游泳项目起步较市区晚，今年鄞州区游泳考试标准仍低于市区标准，160秒内完成100米则可获满分，市区则要在140秒内，且在考试次数上，也存在不同。据了解，明年鄞州区体育中考游泳项目考试标准将有所提高。

业内人士提醒，在宁波大市内借读的鄞州区籍回乡考生可以在原就读学校参加游泳和其他项目考试，成绩根据宁波市评分标准确定；也可以选择参加鄞州区游泳考试(一旦选择参加鄞州区的游泳考试，体育中考的其他集中考试项目也须在鄞州区参加)，成绩根据鄞州区的评分标准确定。

**中海地产**

**COPIC 中海国际社区** | **三江购物**

## 与三江购物同台共赢

百万城邦中海国际社区签约零售百强三江购物

40-100m<sup>2</sup>邻三江购物珍藏铺  
仅25席加推

8月13日-8月22日  
超市畅销货品  
**疯狂半价购**  
全城寻找三江会员

中海业主、三江购物会员购铺享额外万元优惠  
优惠时间：自活动之日起到8月底

凭本报纸可获赠半价购券一张  
(非当天使用，8.13-8.22活动期内有效)

坐享40000业主消费群 | 片区稀缺集中商业 | 享400亿东南前景

**中海地产**

# 法式大境 实景绽放

139/167m<sup>2</sup> 珍藏央景四房 火爆热销中

PENINSULA MANSION FRENCH

楼王示范区/别墅精装庭院周末盛临



全年龄段 · 全景观视野 · 全功能空间 · 全优双学校

**中海国际社区 漫街区 | 8836 6999** 销售中心：鄞州大道与下应南路交叉口往北300米



扫一扫，更多精彩